

航锦科技

中共航锦科技委员会主办
辽宁省内部资料准印证 P0006号



HANGJINKEJI

第 2177 期 2019 年 4 月 3 日 星期三 (内部资料 免费交流)

航锦科技 企业文化

企业口号:军民融合,兴企报国

企业核心价值观:同耕耘、同收获、同分享

企业经营方针:军民融合双轮驱动,化工军工两翼齐飞

企业愿景:走军民融合、产业结合之路,实现企业做大做强

长沙韶光新产品获签单并进入量产阶段

3月28日,长沙韶光收到来自中国XX工业XX应用技术研究所(简称“某研究所”)1500万的采购订单,购买其自主研发的第一代图形显示处理芯片。此次合同的签订表明长沙韶光自主研发的高性能图形处理芯片已经进入量产推广阶段,未来订单可期,昭示着公司从传统行业向新兴行业转型升级过程中取得了初步成果。

长沙韶光自主研发的第一代图形显示处理芯片是由装备发展部重点支持的纵向新品科研任务(协议号

****NJ****),主要应用于主战装备的显示控制部分,为系统核心部件。可加强我国军用集成电路的自主可控能力,是我国军用集成电路国产化进程的重要环节。

长沙韶光经过几年的刻苦攻关,于2018年研制成功,在研究所研制的电子系统中对进口产品进行了国产化原位替代试验,其功能和性能完全满足系统使用要求。该产品的详细规范(Q/BC****A-2018)经过工业和信息化部电子第四研究院审批(备案号:CESI/****NP****),依据

此详细规范由装备发展部认可的第三方检测机构军用电子元器件北京第一检测中心进行了鉴定检验,2019年1月首次零失效通过鉴定检验(检验报告编号:BN**S***A),目前全面进入批量生产阶段。

长沙韶光作为公司军工电子产业链中的重要一环,其集成电路设计能力行业领先,交付的集成电路产品质量稳定、性能优良,在行业内积累了一批长期稳定的客户。(瑾轩)

3月份,公司紧紧围绕月度生产经营计划,进一步精细管理,严格安全纪律,提升服务意识,提高工作效率,以安全稳健的生产态势超额完成各产品作业计划,烧碱、聚醚、环氧丙烷、聚氯乙烯的产量分别是计划的100.80%、100.72%、105.04%、106.15%,发电量是计划的105.97%。

一季度,特别是3月份,由于市场环境的变化,下游耗氯企业开工不足,产品原料价格涨跌交替,液碱价格回落,市场销售不畅,公司生产经营工作受到极大挑战。面对复杂的市场状况,公司各职能部门牢固树立服务意识,积极与生产单位联动发力,全面落实公司相关工作部署,强化安全管理、严格工艺控制,加大设备维护,全力保证各生产装置的安全稳定运行,为各产品超额完成作业计划提供了坚实保障。

尽管3月份公司各产品产量取得了较好的成绩,但部分生产定额表现欠佳,公司要求各生产单位要认真查找、改进生产管理中的不足,将降本增效工作做的更实、更细,为二季度生产奠定基础。(杨珩)

责任编辑:杨珩

公司超额完成三月份产品作业计划

公司聚醚型消泡剂销售顺畅

延伸产业链 提升竞争力

日前,公司首批生产的消泡剂产品顺利销售,客户反映品质良好,完全满足使用需求。聚醚型消泡剂的成功开发,标志着公司聚醚系列产品的进一步拓展,且正在为公司带来新的效益增长与市场知名度的再提升。

聚醚型消泡剂系列产品广泛应用于医药工业,如各种抗生素、味精、酵母、柠檬酸、衣康酸、黄原胶等发酵过程的消抑泡,也可以应用在化工、纺织、印染、油漆、涂料、造纸等行业,效果显著。该产品在市场的价格较高,同时对该产品的品质要求也高,尤其是在食品领域,国内产品的市场占有率与国外产品相比差距较大。

为进一步增强公司聚醚产品的市场竞争力、拓展市场份额、创造更大的经济效益,不断推进、完善公司化工产业链的深度延伸,公司把开发聚醚型消泡剂列为一项重点工作。研发中心、聚醚厂等相关单位及部门密切配合,科学严谨地做了大量研发工作,反复试验、比对分析、积累数据,终于成功开发并生产出完全满足市场需求的聚醚消泡剂。

目前,在公司销售部门的积极努力下,聚醚型消泡剂已经初步打开销售市场,成功与国内一家以生物发酵为主,产品行销全球50多个国家和地区的大型产业集团签订了400余吨的销售合同,为其旗下三家分公司提供产品。同时,与全球最大的味精制造商阜丰集团有限公司的贸易洽谈工作也正在积极进行中,样品已顺利通过对方的品质测试。(杨珩 张鸣迪)



4月3日上午,公司召开安全月度例会。会上,再次强调要深刻吸取江苏省两起爆炸事故教训,并结合近期省、市危化品安全生产专项督察等工作,对公司安全管理进行具体部署。要求各单位切实强化安全意识,履职尽责,做好安全自检自查和整改工作,真正将安全管理落到实处,保证安全生产。图为安全例会现场。杨宇文/摄

供应部拓宽采购渠道

公司获得中石化华北分公司产品采购权

面对竞争激烈的市场形势,公司供应部多方查找信息,不断拓宽采购渠道,获得优质原料,近日成功取得中国石化化工销售有限公司华北分公司(简称华北分公司)产品采购权。

华北分公司主要负责中石化所属华北区域企业化工产品的销售工作,辖区辐射北京、天

津、河北、山东、山西、陕西、甘肃、宁夏、青海、新疆、辽宁、吉林、黑龙江、内蒙古等14个省、市、自治区,销售多种品质良好的化工产品。

3月份,供应部在获得相关信息后,积极与中石化华北分公司取得联系,进行原料采购洽谈。华北分公司采购入网审核要求严格,审

批环节及审批限制条件较多,只有具备一定条件的采购商才能获得其合格采购商资格。

由于公司良好的经营业绩以及市场信誉,经过严格审核,最终成功入网,具备了采购中石化销售公司所有产品的采购权力,为公司生产提供了更加坚实的原料保障。(张军)